1. ABCD טרפז שווה שוקיים שאלכסוניו מאונכים לשוקיים: AC ( BC, BD ( AD
AC ו- BD חוצי זוויות A ו- B בהתאמה.
חשבו את גודל ∢AMB.


2. המרובע ABCD הוא ריבוע שאלכסוניו נפגשים בנקודה M.
GE קטע אמצעים במשולש BMC
3 ס"מ = GE
חשבו  
א. שטח הריבוע ABCD.
ב. היקף הריבוע ABCD.
3. במקבילית ABCD, הנקודה E נמצאת על הצלע AD, המשך BE חותך את 
המשך CD בנקודה F (ראו ציור). 
נתון: FC = BF 
AE = 2ED
הנקודה T נמצאת באמצע הצלע EB
GT || DC
הוכיחו:
א. (FBC ( (FED.
ב. (TGE ( (FED.

4. המרובע ABCD הוא מעוין שאלכסוניו נפגשים בנקודה M.
הנקודות E, G הן אמצעי הקטעים DM ו- BM בהתאמה.

הנקודות L, K הן אמצעי הקטעים DC ו- BC בהתאמה.
הוכיחו: 
א. המרובע EGKL הוא מלבן.
ב. אם  LK = 2GK מה נוכל לומר על מרובע ABCD?
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